



国补助力消费提档升级

促销活动叠加补贴点燃数码产品销售热情



消费，一头连着千行百业，一头连着千家万户，是拉动经济增长的重要引擎。今年1月，商务部等5部门印发《关于手机、平板、智能手表(手环)购买补贴实施方案的通知》。安徽省积极响应，不仅为消费者带来了实实在在的优惠，也极大地激发了市场的消费活力。

根据通知，对个人消费者购买手机、平板、智能手表手环等3类数码产品(单件销售价格不超过6000元)，按产品销售价格的15%给予补贴，每位消费者每类产品可补贴1件，每件补贴不超过500元。

在合肥市庐阳区一家数码销售门店内，经过一番挑选，市民李先生用国补优惠下单了一款新款智能手机。李先生告诉记者：“我本来就想换一部新手机，听说有补贴政策，就赶紧来看看。算下来能省好几百块钱，挺划算的。”

记者在合肥市多家商场了解到，刚刚过去的春节假期，手机、平板、智能手表手环等数码产品销售火爆，带动门店客流和销量明显增长。在合肥某家电卖场，记者看到店内显眼位置张贴了补贴政策的宣传海报，不少消费者正在咨询相关事宜。

“自补贴政策实施以来，店里的客流量明显增加。不少消费者都是冲着补贴政策

来的。我们还在政府补贴的基础上推出了以旧换新、满减等活动，吸引了不少消费者。”该店销售人员告诉记者，“最近咨询手机和平板的顾客比较多，主要集中在4000到5000这个价位段，销售增长比较多，好多型号都卖断货了。”

此外，电商平台也纷纷推出了一系列促销活动，记者在京东、天猫等电商平台上看到，数码专营店的商家也在界面显眼位置标注了“政府补贴15%”“平台满减”等相关字眼，售价也同步作出调整。比如某手机旗舰店显示，折后价格999元起，领取补贴预估到手价850元起。这种“国补+品牌让利+平台补贴”的消费模式也极大地提升了消费者的购物体验。

补贴政策的实施不仅刺激了消费，也推动了智能终端产品在更多家庭中的普及。记者在采访中发现，不少消费者表示，补贴政策让他们更愿意尝试新产品，尤其是智能手表和手环等健康管理设备。刘女士告诉记者：“我一直想买一个智能手表来监测自己的运动数据，但因为价格原因一直没下手。这次有了补贴，我毫不犹豫就买了，感觉生活质量都提高了。”

随着科技的飞速发展，手机、平板、智能手表(手环)等数码产品已成为现代生活不可或缺的一部分。购新补贴政策的实施，不仅为消费者带来了实惠和便利，也为商家带来了更多的销售机会和利润增长点。未来随着政策的不断优化和市场的持续发展，消费市场将迎来更加繁荣的景象。 记者 王珊珊

一句话新闻

近日，合肥市包河区骆岗街道石桥社区党总支联合骆岗街道平安法治办开展防邪宣传，通过案例讲解、发放手册的形式，提高辖区居民对邪教的警惕性，增强识邪、防邪、拒邪能力，营造积极向上、崇尚科学的社区氛围。 记者 沈娟娟 通讯员 吴正瑞

自媒体“直播带岗” 满足企业用工需求



“乡村小二妞”“善小渔土特产”“张兵土特产”“沈超同学”“粉丝妹妹”等10多位影响力较大的定远本地自媒体账号主播，先后前往县经济开发区以及张桥镇轻纺产业园的20余家企业进行现场直播和视频拍摄。向广大网友集中展示了招工企业的工作环境，详细介绍了企业特色、岗位需求、薪资福利等情况，吸引了大量在外务工网友进入直播间交流和观看视频。

星报讯(郑培进 记者 胡昊) 定远县委网信办联合定远县人社局、定远县经济开发区和定远县企服中心开展“直播带岗”活动，助力企业节后招工，让返乡人员足不出户，就能找到称心如意的好工作。

活动紧抓春节期间在外务工人员返乡过年的有利时机，邀请了“永恒小燕子”

据了解，本次活动先后开展“直播带岗”网络宣传27场次，在线观看互动达28万人次；发布招工宣传短视频26条，播放量近500万；线上解答招工问题4600多个，有1300余名务工人员已进入相关企业工作，另有2000余名求职者正在与招工企业进行实地对接沟通。

安徽小剑客倪琪瑶法国摘金夺银

星报讯(记者 江锐) 北京时间2月17日，国际剑联女子重剑青年世界杯第八站在法国博韦收兵，在团体赛中，安徽选手倪琪瑶与江慧双、刘子娴、谢雨晨组成的中国队先后战胜瑞士队、瑞典队和意大利队夺得冠军。此前，李欣遥、倪琪瑶和谢雨晨三人分别摘得个人金牌、银牌和铜牌，这也是倪琪瑶首次在国际比赛中夺得的个人奖牌。

本站比赛为青年世界杯最后一站，共有45人参加。女子重剑个人赛中，中国队派出了12名选手出战。相比这个团体冠军，倪琪瑶在意的是在个人赛上的突破，因为这枚银牌是她在世界比赛中的第一枚个人奖牌。倪琪瑶说，从2022年开始，她基本上都会在国青集训，在这次个人赛中，她对阵的法国种子选手青年

世界排名前10。在比赛中，倪琪瑶一直处于落后，并且找不到好的进攻办法。“教练张越一直鼓励我，让我冷静、耐心，我们终于找到了对方的破绽，在决一剑中，我直接进攻取得了胜利。”倪琪瑶说，通过这一站比赛的磨炼，感觉自己在场上处理问题时，不再像以前那样很急着进攻，而是用头脑去打比赛，这可能就是最大的收获。

倪琪瑶是我省一名希望之星，2023年10月随安徽队获得2023年全国击剑锦标赛成年组女子重剑团体冠军；2024年8月25日，倪琪瑶随安徽一队获得2024年全国击剑冠军赛(总决赛)成年组女子重剑团体冠军；2025年1月，倪琪瑶随中国国青队获得青年世界杯女重乌迪内站冠军。

“嵌入式+智慧化”养老 重构晚年幸福图景

星报讯(孙启梦 记者 禹志强) 近日，记者来到宿州埇桥区北关街道汇源社区居家养老服务中心，几名老年人正晒着太阳，享受冬日里的暖阳。

与传统的养老院不同，这里提供的养老服务类型多样、种类丰富。“我们提供的养老服务是‘嵌入式’的。”宿州市埇桥区爱心养老公寓居家部主任张品告诉记者，所谓“嵌入式养老”，就是以社区为依托，充分利用现有的设施设备和专业的养老服务人员，在老年人熟悉的居住环境中嵌入短期托养、日托、全托、助餐服务、生活照料服务、老年护理服务、文化娱乐服务、居家上门服务等内容。

“嵌入”的好处在哪里？面对记者的

提问，张品向记者展示了一张清单，里面有多种多样的服务类型，所提供的养老服务以社区为半径，能辐射周边数个小区，规避传统的养老院需要集中养老的缺陷，让老年人处于自己熟悉、舒适的环境之中，从而减轻传统观念中养老服务带来的不适，提高老年人对于养老的认知程度和接受度。

据了解，全区每月开展上门居家养老服务15000余人次，每月居家服务老人接近5000人，有效实现了养老服务直达一线，养老机构线上管理。通过嵌入式、智慧化的管理，近年来埇桥区形成了“居家+社区+机构”的复合型养老体系，让老年人“家门口”享受方便、专业的养老服务，也让幸福深深“嵌入”老年人心底。

安徽省2025年3·15 诚信(优秀)承诺示范单位展示

合肥华苑印刷包装有限公司
法定代表人:李必根

安徽创兴防护科技有限公司
法定代表人:张钦球

安徽先柱建设工程有限公司
法定代表人:董树东

安徽恒扬建筑工程有限公司
法定代表人:杨传楼

安徽琢悦建设工程有限公司
法定代表人:郭学树

芜湖虹飞机械有限公司
法定代表人:陶琦

安徽飞远国际物流有限公司
法定代表人:邢梁

黄山纪祥新型建材有限公司
法定代表人:张婷

合肥杨鸿兴餐饮管理有限责任公司
法定代表人:杨光红

芜湖宏晟金属制品有限公司
法定代表人:万贤龙

“蚂蚁搬家”式盗窃 “油耗子”落网

近日，宁国市法院审结一起盗窃案件，五名被告人因多次盗窃工地挖掘机油箱内的柴油获刑。该案的发生，暴露出工地防盗管理存在薄弱环节，也为群众敲响了警钟。

2024年3月至7月间，被告人沈某等人趁深夜工地无人值守之际，驾驶车辆流窜至多处建筑工地，使用抽油泵从挖掘机等大型机械油箱中抽取柴油。为规避发现，被告人每次仅抽取单台机械约30升左右的柴油。五名被告人中最高作案次数达40余次，累计盗窃柴油9300余升，涉案金额超5万元。此类“蚂蚁搬家”式盗窃隐蔽性较强，工地人员不易发现，即使发现了也常误以为是油耗异常而未能及

时报警，导致被告人短时间内频繁作案，直至被公安机关当场抓获。

经审理，法院以盗窃罪分别判处五名被告人拘役五个月至有期徒刑三年三个月不等刑罚，并处罚金。案件判决后，五名被告人均未提出上诉，目前该案已生效。

小案连民心，此案警示公众：防盗需抓细节，群防群治是关键。工地管理方要加强监管，增设防盗预警设备，安排人员夜间巡查。机械操作员也要及时检查油箱情况，并尽量将设备集中停放在监控覆盖区。市民们也要自觉抵制购买来源不明的油品，发现可疑人员及时报警。

刘晓佳 曹开发